

两岸警方联手多国警方统一行动，“3·10”特大电信诈骗案告破

598名电信诈骗嫌疑人一网打尽

6月11日22时30分许，一架飞机降落在首都机场停机坪，77名“3·10”特大跨境电信诈骗案大陆籍犯罪嫌疑人，从印度尼西亚被押解到京。

6月9日上午，海峡两岸警方与柬埔寨、印尼等国警方开展统一收网行动，成功摧毁该特大跨境、跨国电信诈骗犯罪集团，一举抓获电信诈骗犯罪嫌疑人598名(其中大陆居民186名、台湾居民410名、柬埔寨居民1名、越南居民1名)，捣毁诈骗窝点106处。

大陆警方抓获犯罪嫌疑人26名

公安部刑侦局局长白少康介绍说，这起案件是在国务委员、公安部部长孟

建柱高度重视和直接指挥下，公安部和台湾警方联合作战，联手柬埔寨、印尼警方，组织开展的集中统一收网行动，给电信诈骗犯罪活动以沉重打击。

6月9日10时，抓捕行动开始，大陆警方抓获犯罪嫌疑人26名，台湾警方在台抓获162名。柬埔寨、印尼警方根据通报，同步开展收网行动，柬埔寨抓获犯罪嫌疑人188名，印尼抓获177名。马来西亚、泰国警方也同步开展打击行动，分别抓获37名和8名犯罪嫌疑人。

另据了解，10日晚，60多名“3·10”特大跨境电信诈骗案大陆籍犯罪嫌疑人，从柬埔寨押解到厦门。

犯罪集团幕后组织者在台湾

去年12月份以来，重庆、陕西、湖南、福建等地相继发生多起数额巨大的电信诈骗案件，台湾也发生多起民众被诈骗案件，调查发现一涉及两岸和柬埔寨、印尼等国的特大跨境、跨国电信诈骗犯罪集团。公安部对此案高度重视，立即组织侦查调查工作，并与台湾警方及时交换情报，多次磋商协调，联合办案。在此同时，公安部加强了国际警务合作。经缜密侦查，查明诈骗犯罪集团幕后组织者在台湾，话务诈骗窝点和转账、洗钱窝点在柬埔寨、印尼等国以及广东、重庆等地。 ■据新华社



思想解放破迷误

“文化大革命”结束后，党面临着思想、政治、组织等多领域全面拨乱反正的任务。但在涉及指导思想方面的根本问题时，几乎都与“两个凡是”发生尖锐冲突。

针对“两个凡是”的思想禁锢，邓小平同志提出，“两个凡是”不符合马克思主义，要准确地完整地理解毛泽东思想。在邓小平等老一辈无产阶级革命家的领导和支持下，一场关于真理标准问题的大讨论以不可阻挡之势在全国展开了。

真理标准问题讨论的蓬勃开展，很快形成一股思想解放的洪流，对“两个凡是”的禁区形成了强大冲击，从而加快了党和国家走出“文化大革命”阴影，实现历史性转折的步伐。 ■据新华社

劫持公交车及8乘客 逃窜被击毙

11日10时30分左右，广西来宾合山市一犯罪嫌疑人逃离犯罪现场并持刀劫持公交车，当时车上有8名乘客。犯罪嫌疑人强行冲卡上高速公路后，被特警击毙。

据警方介绍，11日10时30分左右，合山市公安局110接群众举报，合山市场有人打架。民警出警后，发现现场有一具女尸，一名犯罪嫌疑人乘坐公共汽车逃离现场，民警立即驾车追赶。犯罪嫌疑人发现民警后，持刀劫持了公共汽车(车上有8名乘客)往忻城、柳江方向逃窜，并从柳江冲卡进入高速公路往来宾方向逃窜。13时30分左右，来宾特警在高速公路凤凰段将犯罪嫌疑人击毙，人质安全获救。 ■据新华社



台湾销毁“染塑”产品286吨

11日，台湾各地同步举行塑化剂污染产品销毁活动，以展现“围剿”塑化剂的决心。来自台卫生主管机构的统计显示，全台当天合计销毁“染塑”产品286.441吨，共11个县市参与。 新华社 图

“惹祸”大肠杆菌 可能源自人体

德国明斯特大学大肠杆菌专家和负责食品安全事务的联邦风险评估研究所分别推断说，过去一个月造成欧洲疫情的肠出血性大肠杆菌可能只寄生在人体当中。

明斯特大学卫生研究所所长黑尔格·卡希10日说，尽管有几种O104型大肠杆菌以其他动物为宿主，但此前没有任何证据表明O104:H4型大肠杆菌菌株能在人类之外的动物体内寄生。目前，人们只能推断本次暴发菌株是以人类为宿主的。

联邦风险评估研究所9日也发表公报说，致病菌株很可能源自人体，通过人际传播或在人类与周围环境之间传播，也可以通过被污染的食物传播。 ■据新华社

网曝温州“百名医生吃回扣” 院方称“医生清白” 记者调查发现两大疑点

8日凌晨，网络上一则名为《温州附一、附二医生回扣重大黑幕：江西济民可信药业醒脑静注射液三月份回扣详细名单！》的帖子引发网民关注。自称从江西一家医药公司离职的业务员爆料称，温州医学院附属第一医院和附属第二医院(育英儿童医院)110多名医生吃了“醒脑静”这种药品的“回扣”。

回扣清单显示，医生尹某回扣高达25744元，两大医院提成27万多元，回扣比达21%。

基本属实，院方称“黑客入侵”

记者联系了温州附一医和附二医，院方均表示，网帖披露的姓名、工号(实际是序号)、所属科室、药名、用药数、用药金额等情况与电脑显示的内容基本相符。不过，两家医院却矢口否认医生有“吃回扣”的行为，更指医生用药信息外泄可能是“黑客入侵”。更令人不解的是，两家医院否认医生吃了“回扣”的理由是他们自查自纠后“没有发现问题”。

两家医院存有两大疑点

即便两大医院都否认了医生吃“回扣”，但记者在调查中还发现了几个异常之处：

一是网帖的清单对医生个人和用药信息叙述周全详实，清单清楚地显示：两大医院包括眼科、妇科、口腔科等10多个科室均有开出“醒脑静”的记录。难道“醒脑静”可以包治百病？二是两家涉嫌吃“回扣”医院药价明显偏高。每支“醒脑静”注射液的进价在35元左右，销售价一般在43元左右，而被曝光的两家医院的销售价却高达76元。 ■据新华社



“冰山丛林”里的一抹鲜红色

在我国每次极地科学考察队临时党支部下设的几个临时党支部中，“雪龙”号党支部是唯一固定的党支部，43名船员中，共有32名共产党员。船员们说，党支部和党员是“雪龙”号的灵魂，有着强大凝聚力和感召力。

“雪龙”号船员的工资待遇远远低于国外科学考察船，甚至无法与国内一般的远洋船员相比，但党员们没有一人畏惧艰险、计较“待遇”。

每当驶进危险冰区，总能看到共产党员、船长沈权日夜守望在驾驶室。艰难险阻面前，船长身先士卒，党员奋不顾身，鼓舞了全体船员，一次又一次化险为夷。 ■据新华社

湖南省节能宣传周开幕

本报6月11日讯 今日上午9时30分，2011年湖南省节能宣传周活动暨中国(长沙)第三届节能科技产品交易博览会在长沙红星国际会展中心启幕。活动由省发展和改革委员会、长沙市人民政府共同主办，为期三天。省委常委、常务副省长于来山出席。

展会共设国际标准展位400多个，分为工业和生活节能技术及产品、太阳能、建筑节能等展区，集中展示我省能源节约和能源利用的新技术、新产品、新成果。博览会期间，组织方向市民免费发放节能灯40000只。 ■记者 彭可心

“魅力湘女”走进“魅力学院”

本报6月11日讯 由省直机关工委、三湘华声全媒体、湖南人民广播电台等单位举办的“2011布尔乔亚魅力湘女”大型活动已决出20位候选人。今天，这20位“魅力湘女”走进“魅力学院”，进行形体仪态、声音口才等系列培训，以获得由内而外的“蜕变”。

据介绍，此次“魅力湘女”的候选人全部是27-50岁之间的职场女性。20位候选人将接受专家点评、市民投票、现场才艺等环节考验，并将在6月15日诞生10位最具湖南形象的“魅力湘女”。 ■记者 黄京 通讯员 成事



上华声人才频道填简历!

月薪3000-8000

http://rencai.voc.com.cn